



ΕΥΡΩΠΗ: Η λιτότητα σκοτώνει ανθρώπους

Η κρίση χρέους στην Ευρώπη κοστίζει ζωές, με τις αυτοκτονίες και τις μεταδοτικές ασθένειες να αυξάνονται, αλλά οι πολιτικοί δεν κινούνται για να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα, τονίζουν ειδικοί στην Υγεία

Όπως γράφει το Reuters, οι μεγάλες περιεκτικές δαπανών και η αυξανόμενη ανεργία ωθεί τους ανθρώπους στην κατάθλιψη και η μείωση εισοδήματος σημαίνει ότι λιγότεροι άνθρωποι μπορούν να απευθυνθούν σε γιατρό ή να πάρουν τα κατάλληλα φάρμακα.

Το αποτέλεσμα είναι η ανακοπή της τάσης που υπήρχε ως το 2007 για σταθερή μείωση σε αυτοκτονίες, επιδημίες ασθενειών όπως το AIDS ή και η ελονοσία, τονίζουν οι ερευνητές που συνέταξαν μεγάλη έρευνα για την Υγεία στην Ευρώπη και δημοσιεύτηκε στο κορυφαίο ιατρικό περιοδικό Lancet.

Στα συμπεράσματά τους τονίζουν ότι απαιτείται ισχυρό σύστημα πρόνοιας για την αντιμετώπιση αυτών των κινδύνων, αλλά η λιτότητα ειδικά στον ευρωπαϊκό Νότο έχει αφαιρέσει πολλά «δίχτυα ασφαλείας».

«Υπάρχει σαφές θέμα άρνησης της πραγματικότητας για τις επιπτώσεις της κρίσης στην Υγεία, παρά το ότι είναι πολύ προφανείς... Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει θεσμική υποχρέωση να αξιολογήσει τις επιπτώσεις των πολιτικών που εφαρμόζει στην Υγεία, αλλά μέχρι σήμερα δεν έχει κάνει καμία μελέτη για

όσα προκαλούν τα μέτρα λιτότητας που επιβάλλει η τρόικα», σημείωσε ο Μάρτιν ΜακΚί του Ευρωπαϊκού Παρατηρητηρίου Συστημάτων και Πολιτικών Υγείας, που υποστηρίζεται από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας.

Ενα από τα πιο «αθώα» αλλά επικίνδυνα φαινόμενα είναι η χρονική μετάθεση της προσφυγής σε ένα γιατρό από τους πολίτες, κάτι που μειώνει τις πιθανότητες έγκαιρης διάγνωσης και θεραπείας, ενώ ταυτόχρονα κάνει ακριβότερη την αντιμετώπιση για τα Ταμεία.

Τα νοσοκομεία στην Ελλάδα αγωνίζονται να διατηρήσουν έστω τα βασικά πρότυπα λειτουργίας, με αποτέλεσμα να αυξάνονται οι ενδονοσοκομειακές, ανθεκτικές στα αντιβιοτικά λοιμώξεις, ενώ υπάρχουν ελλείψεις σε σειρά κρίσιμων φαρμάκων, μεταξύ τους και αυτών για την πρόληψη των κρίσεων επιληψίας.

Το Reuters σχολιάζει και το διαφορετικό παράδειγμα της Ισλανδίας, που επέλεξε την στήριξη του συστήματος πρόνοιας αντί της επιβολής λιτότητας.

Παρά την σαρωτική κρίση και με δημοψήφισμα οι πολίτες επέλεξαν έναν εναλλακτικό δρόμο, ο οποίος δεν είχε καμία παρατηρήσιμη επίπτωση στην Υγεία.

Η χώρα επέστρεψε σε αναπτυξιακούς ρυθμούς, αν και η ανάκαμψη είναι δύσκολη και ο πληθωρισμός επίμονα υψηλός.

ΓΚΕΪΤΣ: 100.000\$ στον εφευρέτη του προφυλακτικού της επόμενης γενιάς

Το ποσό των 100.000 δολαρίων προσφέρει ο ιδρυτής της Microsoft, Μπιλ Γκέιτς, σε όποιον σχεδιάσει το προφυλακτικό της επόμενης γενιάς το οποίο θα διαπρέι ή θα ενισχύει σημαντικά την απόλαυση και θα προωθεί την τακτική του χρήσης.

Μπορεί να ακούγεται σαν ανέκδοτο, αλλά ο σκοπός είναι εξαιρετικά σοβαρός. Ενώ οι ερευνητές θεωρούν τα προφυλακτικά έναν από τους καλύτερους τρόπους για να σταματήσει η μετάδοση του ιού του AIDS, το να κάνουν τον κόσμο να τα χρησιμοποιεί είναι μία άλλη ιστορία.

Το «Ίδρυμα Μπιλ και Μελίνα Γκέιτς» προσδοκά στο να διαπιστώσει κάτι που θα οδηγήσει άνδρες και γυναίκες να σκεφτούν διπλά πριν κάνουν σεξ χωρίς προφυλάξεις.

«Τα ανδρικά προφυλακτικά είναι φθηνά, εύκολα στην κατασκευή και τη διανομή και διαθέσιμα παγκοσμίως ακόμη και σε φτωχούς, μέσω αναρίθμητων διαύλων διανομής. Παρόλα αυτά πολλοί είναι εκείνοι που δεν είναι πρόθυμοι να τα χρησιμοποιήσουν, καθώς -όπως λένε- μειώνουν την απόλαυση», σημειώνει το ίδρυμα.

ΚΥΠΡΟΣ ΗΕΛΛΕΝΕΣ ΚΛΟΒ ΛΤΔ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ



ΕΘΝΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η Κυπριακή Ελληνική Λέσχη σε συνεργασία με άλλα Κυπριακά Σωματία τελέει Εθνικό Μνημόσυνο των Πεσόντων και Απαγχονισθέντων ηρώων κατά τον απελευθερωτικό αγώνα της

ΕΟΚΑ 1955 – 1959

Καλούμε τους τιμώντας τη μνήμη των ηρώων μας όπως προσέλθουν στον Καθεδρικό Ναό "Ευαγγελισμός της Θεοτόκου" στην Αρχιεπισκοπή 242 Cleveland Street, Redfern

Κυριακή 31 Μαρτίου 2013 και ώρα 10 π.μ.

Κατάθεση στεφάνων στο κενοτάφειο στη αυλή της Εκκλησίας. Θα προσφερθή καφές στο χωλ της Εκκλησίας μετά το Μνημόσυνο. Τα Σωματία που επιθυμούν να καταθέσουν στεφάνια στο κενοτάφειο παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον πρόεδρο της Λέσχης κ. Παναγιώτη Αχιλλέως στο τηλ. 0404 901 044.

Ο Πρόεδρος
Παναγιώτης Αχιλλέως

Ελληνικό Τραπεζι : Greek Table

MEET THE GREEK RESTAURANT:

ΟΥΖΟ ΚΑΙ ΜΕΖΕΔΑΚΙΑ

ΤΡΙΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, Κρατήσεις από της 6 μμ



Το εστιατόριο Meet the Greek στο Brighton σας προσφέρει ουζάκι με εκλεκτά μεζεδάκια από διάφορες περιοχές της Ελλάδας και πλούσιο φαγητό με ελληνικά κρασιά.

85 The Grand Parade, Brighton-Le-Sands, NSW 2216

Τιμή: \$55

Κρατήσεις: 02 9597 5062 ή

reservations@meetthegreek.com.au



MEET THE GREEK



Like Us



Follow Us



Download our App

Greek-Festival-of-Sydney